

立足本职工作 用心服务于民

经开区社保中心 开展重阳节走访慰问活动

本报讯 金秋送爽又重阳,情系桑榆献爱心。日前,经开区社保中心组织辖区六个办事处开展“传承中华美德 弘扬敬老文化”活动,为辖区老人送温暖、办实事、做好事,积极营造敬老爱老助老的社会氛围,引导社会传承敬老爱老的传统美德。

近日,经开区社保中心联合明湖办事处到格林社区河南省矿业家属院走访慰问16名老人,为他们送去粮、油、牛奶等慰问品。10月22日,九龙办事处东贾社区组织老人们欢聚一堂庆祝节日。九龙办事处西贾社区组织开展“九九重阳节,关爱老人心”送温暖活动,营造“爱老、敬老、



助老”的社会氛围,让老人的晚年生活更有获得感、幸福感。

记者 鲁慧 文/图

经开区医保中心 督导医保工作 保障学生参保需求

本报讯 为加快推进经开区大中专院校学生参加城乡居民医保工作进度,近日,经开区医保中心前往郑州交通技师学院对大学生参加城乡居民基本医疗保险工作进展情况进行实地督导,通过座谈交流的方式,详细了解在校学生参加城乡居民医保

的缴费情况,并对下步工作提出具体要求。

督导组要求,要进一步加强组织领导,强化工作举措,真正把医保参保缴费工作当作重大民生工程来落实,保障好广大学生的医保服务需求。

记者 鲁慧

经开区综合行政执法局 召开业务培训会 精准培训强技能



本报讯 为进一步提高经开区园林绿化队伍素养,为秋季绿化管养提供强有力的人才支撑和专业技术保障,近日,经开区综合行政执法局组织开展秋季绿化管养业务培训会。

培训现场,首先对近期绿化工作存在的问题进行总结分析,随后对秋季绿化工作要点、作业标准、设施维护、人员车辆配备等工作进行详细的讲解和强调,并举出多个实例,如秋季树木修剪注意事项,病虫害危害表现、防治措施,秋季施肥方法等,最后对参训人员提出的养护问题详细解答。大家还通过相互交流、发表意见等形式分享了各自的养护心得和小妙招。

培训结束后,参训人员纷纷表示受益匪浅,收获颇丰,接下来将把培训中学到的

养护知识运用到实际工作中,学以致用,进一步提高自身业务能力。

据了解,经开区综合行政执法局今年以来多次开展线上、线下绿化管养业务培训会,培训内容丰富,知识新颖,专业性强,锻炼出一批又一批绿化精英,他们将学习成果转化为实际行动,将精益求精的“工匠”精神融入到绿化管养中,推动了经开区绿化管养标准化、专业化、精细化水平不断提升。

“接下来,经开区综合行政执法局将持续开展相关业务培训,切实提升园林绿化人员的专业技术水平和作业能力,确保高标准高质量做好秋季绿化管养各项工作任务。”经开区综合行政执法局相关负责人介绍说。

记者 鲁慧 通讯员 周彤 文/图

整治渣土运输 守护居民安全

本报讯 为进一步巩固建筑垃圾运输安全生产专项整治,强化安全生产全链条闭环管理责任落实,经开区综合行政执法局机动中队积极开展建筑垃圾运输安全管理工作,加大建筑垃圾运输车辆排查整治力度,切实提升渣土车道路安全水平,让市容市貌靓起来。

近日,执法中队在对辖区内渣土运输车辆进行专项整治中,严厉打击带泥上路、沿途抛撒及遗漏等污染城市道路的违法违章行为,有效遏制了渣土车影响城市市容环境的现象发生。专项整治采取定点检查、突击检查相结合的方式,对高发路段渣土车抛撒滴漏、无证运输、车容不洁等违规行为加大查处力度。专项整治的同时,执法队加强了宣传教育,对过往

渣土车进行集中检查,并对城区建筑工地加强夜间巡查,强制执行覆盖、密闭运输,防止扬尘、抛撒。

执法人员还对辖区一些重点建筑工地开展渣土运输管理相关法律法规宣传,积极引导施工强化责任意识,避免带泥上路,采取全程密闭运输,避免发生滴漏、散落等现象,并及时清理好进出口及路面周边卫生,从源头上遏制各类违规行为,营造一个整洁有序的路面环境。

下一步,经开区综合行政执法局将进一步落实主体责任,加大监管执法力度,建立长效管控、跟踪督促机制,进一步扫清渣土运输领域残“渣”痼疾,为人民群众营造更加安全有序畅通的交通环境。

记者 鲁慧 通讯员 陈航

经开区建设局 开展重点建筑业企业调研服务活动

本报讯 为切实解决企业困难,帮助企业更好发展,10月23日,经开区建设局到新入驻企业能建河南城市建筑工程有限公司进行走访调研,详细了解企业项目推进、建筑业产值等情况,并现场答疑解惑,解决企业实际困

难,鼓励企业坚定信心,充分利用好惠企政策,助力经开区建筑业产业高质量发展。下一步,经开区建设局将坚持“服务企业”的理念,不断加强服务意识,落实服务措施,为辖区建筑业企业发展保驾护航。记者 鲁慧

经开区工信局 制造业企业数字化转型诊断服务工作启动

本报讯 10月20日,经开区工信局组织召开2023年全区规模以上制造业企业数字化转型诊断服务工作启动会,对有关数字化转型相关政策进行宣讲,介绍开展数字化转型诊断服务工作的背景、目的和意义,动员与会企业积极参加诊断服务。会议指出,数字化转型

是制造业企业生存发展的必由之路,诊断服务是摸清企业数字化转型现状、痛点和堵点的重要手段。要强化责任担当,找准数字化转型路径,推动规上制造业企业数字化转型诊断服务取得新成效。

记者 鲁慧

补链强链筑生态 聚力共赢创未来

本报讯 10月20日,经开区工信局联合区企业联合会、中国移动经开分公司共同主办“5G扬帆·智赋经开”5G赋能宣讲会。东风日产、宝冶钢构分别就5G赋能作主题交流分享。经开移动与四方达、帅太、超亚医药签署5G战略合作协议。5G智慧工厂+工业互联网行业应用宣讲及相关行业政策解读,提高了企业对5G+行业应用及产业转型升级与发展新路径的认识,将有效助力产业链持续发展,打造经开经济发展新引擎。

记者 鲁慧 文/图



经开区自然资源和规划分局 召开耕地保护集中整治行动工作推进会

本报讯 10月20日,经开区自然资源和规划分局组织召开耕地保护集中整治行动工作推进会。会议指出,耕地是保障国家粮食安全的基石。要从国家粮食安全的战略高度,落实最严格的耕地保护制度,执行最严格的节约集约

用地制度,正确处理好保护资源与保障发展的关系,切实扛稳扛牢耕地保护政治责任;要进一步统一思想、提高认识、主动作为,以最大的决心、最坚决的态度、最有力的措施,快速有效地完成好任务。记者 鲁慧

经开区生态环境分局 召开中层干部会议



本报讯 为全面有效推进年终各项任务目标完成,10月20日,经开区生态环境分局召开中层干部会议,传达有关调研座谈会议精神,对各项具体工作进行再强调再部署再安排。会议要求,全局上下要聚焦矛盾问题,突出重点工作,紧盯全年目标任务,奋力争先创优;

要讲团结、聚合力,以“一盘棋”思维,细化目标、明确责任、分类部署、整体推进,通过清单化方式,推行挂图作战,进一步提高效能、强化执行,确保年度各项工作任务目标完成,推动经开区生态环境质量持续向好。

记者 鲁慧 文/图

经开区科技人才局 举办科普进校园主题活动

本报讯 为了进一步激发青少年从小爱科学、学科学、用科学的热情,加强普及青少年科技知识教育,近日,经开区科技人才局联合区团工委举办科普进校园活动,分别走进经开区蝶湖小

学、蝶湖幼儿园,与学校师生进行座谈交流,就联手推动学校青少年科普工作开展进行深入探讨,并为学校青少年发放科普宣传图册585份。

记者 鲁慧